

## Забота о здоровье животных — наша профессия

Торжественный форум в честь 25-летия Группы компаний ВИК (ГК ВИК), который прошел в Москве в декабре прошлого года, собрал большое количество гостей. В их числе — руководители отечественных сельхозпредприятий, представители общественных, научных организаций, органов власти и прессы, а также производители ветеринарных препаратов, кормовых добавок, дезинфицирующих средств и оборудования из Германии, Нидерландов, России, США и Франции.

снователи ГК ВИК Виктория Виолина и Александр Каспарьянц поздравили всех с Новым годом, пожелали плодотворной работы и поблагодарили своих партнеров за сотрудничество.

Приветствие от Министерства сельского хозяйства РФ зачитал первый заместитель министра Евгений Громыко.

— Сегодня ГК ВИК — это современное, стабильно работающее предприятие, которое выпускает инновационные лекарственные средства для всех видов животных и птицы, — отметил руководитель. — Качество продукции неоднократно подтверждалось дипломами региональных и всероссийских выставок, а современный уровень организации — международными сертификатами.

Много добрых слов в адрес юбиляров прозвучало в выступлениях председателя Комитета ветеринарии города Москвы Александра Туника, начальника Управления ветеринарии Белгородской области Алексея Хмырова, исполнительного директора Российской ветеринарной ассоциации Сергея Лахтюхова, генерального директора Национального союза свиноводов Юрия Ковалёва, президента Росптицесоюза академика РАН Владимира Фисинина, председателя Российского зернового союза Аркадия Злочевского и др.

Группа компаний ВИК основана в 1990 г. Главные направления деятельности — разработка и выпуск ветеринарных препаратов импортозамещающего спектра, комплексный

подход к профилактике и лечению заболеваний животных и птицы. За четверть века успешной работы созданы две научно-исследовательские аккредитованные лаборатории, открыты два завода ветеринарных препаратов, налажена реализация продукции через 19 центральных офисов, расположенных в России, Беларуси и Казахстане.

Собственное высокотехнологичное производство представлено предприятием «ВИК — здоровье животных». Лицензированные площадки находятся в Белгороде и Витебске.

ГК ВИК первой в СНГ получила сертификаты GMP, имеет экспертные заключения о соответствии и праве на поставку ветеринарных препаратов в страны Евросоюза. Современный уровень организации предприятий компании подтвержден сертификатами ISO 9001 системы управления качеством, ISO 14001 системы экологического менеджмента и OHSAS 18001 системы управления персоналом. ГК ВИК особую роль отводит патентной чистоте — девять продуктов выпускаются по патентам и признаны инновационными.

Для сельскохозяйственных животных и птицы, а также домашних питомцев «ВИК — здоровье животных» предлагает широкий спектр средств (более 100 наименований) различных фармакотерапевтических групп: стерильные инъекционные растворы и порошки, таблетки, кормовые добавки, гранулянты, средства по уходу и др. Все они созданы в рамках программы импортозамещения.

Более 50 дипломов и 20 медалей в различных номинациях — результат 25-летней работы в области исследований, разработки и производства ветеринарных препаратов. В 2013 г. ГК ВИК вошла в двадцатку крупнейших отечественных фармацевтических компаний и удостоилась почетного знака «Лидер России».

К 2017 г. новая производственная площадка ГК ВИК станет центром научно-исследовательской деятельности и разработок. Это обеспечит поставки продукции в Центральный федеральный округ, на Украину, в Республику Молдову, а также в страны Ближнего Востока и Северной Африки.